

万隆安巴达尼镇长和“芝达隆河飘香”队参观华族历史纪念馆



宾主合影。左起:余毅琪、薛顺龙、拉赫玛瓦蒂镇长、陈春富、俄比上校、李振健、沈国贤、林源兴、吴文范、来宾

【万隆讯】11月28日,安达巴尼(Antapani)镇长拉赫玛瓦蒂(Dra. Rahmawati Mulia, M.Si)和“芝达隆河飘香”第22工作队队长俄比步兵上校(Kolonel Inf Eppy Gustiawan)及随员应邀来到万隆渤良安福利基金会(YDSP)属下华族历史纪念馆参观并在会客室进行了融洽交流。

午后1.30,安达巴尼镇长与俄比上校及随员来到了现场,由渤良安福利基金会主席李振健、协调主任陈春富(Dr.DjoniToat SH, MM)、理事余毅琪、吴文范、林源兴、薛顺龙等一起接待陪同参观并解析馆内陈列的照片,回答俄比上校的问题。

李振健致词感谢来宾们的到来并介绍华族历史纪念馆的成立史以及华族先辈们在各个领域里参与的奋斗事迹和对印尼祖国



MA 宾主在会客室融洽交流产景川

的贡献,包括政治上、独立战争、在华族饶氏家拟定独立宣言、青年宣誓、在体育领域、文化艺术等,都有华族儿女或先辈

的参与。陈春富致词时,询问“芝达隆河飘香”的工作性质并回答有关一些可行性工作的合作问题。

俄比上校致词感谢被邀请来参观,觉得很荣幸也长了见识。他说:“参观了纪念馆,知道了华族在我国土地上的历史源远

流长,好几个世纪以来,在各项领域里的贡献竟然不胜枚举。尤其让我很惊讶的是回教进入我国竟然也和华族有关。这些历



李振健正解析壁画

史事迹必须广为宣传,使更多大众知道并了解,华族是印尼国家不可分割的族群,和其他族群一样为印尼祖国贡献力量,理当携手团结为祖国的兴旺而努力。”

最后,由李振健象和林源兴征式移交288瓶维生素给俄比上校和镇长收受。给疫情期间,在芝达隆河的洁净工作队队员表达一份关怀,使能更安心更健康地执行任务。(雪妮报道)



来宾们在馆内参观时



李振健象征式移交瓶装维生素给俄比上校收受



林源兴象征式移交瓶装维生素给拉赫玛瓦蒂镇长



在馆内交流。左起:李振健、陈春富、俄比上校

东爪省长科菲法移交2021年财政预算给县市等政府机构 要求县/市政府加快经济复苏



科菲法移交财政预算表予第5军区司令苏哈尔延多少将 【本报泗水讯】2020年11月30日(星期一),东爪哇省长科菲法女士(Khofifah Indar Parawansa)在泗水

Grand City Mall 购物中心宴会厅,象征性地将移交财政预算实施表(DIPA)和2021财政预算(TA)地区和乡村资金转移拨款(TKDD)单给东爪哇省政府的几个机构、地区组织(OPD)及38个县、市。这次提交的2021年财政预算地区和乡村资金拨款(TKDD TA)总数达Rp.76.69万亿盾。这款用于资助东爪哇地区38个县/城市的发展。科菲法在讲话中要求东爪哇38个向/城市的所有地区负责人获得2021 TA的DIPA和TKDD拨款,以使用预算来加速其地区的经济复苏。科菲法指出,在新冠Covid-19疫情大流行导致经济不景气的时候,政府支出是国家和地区经济的主要驱动力。因此,必须立即实现应用2021国家财政预算(APBN)和地区财政预算(APBD)。并成为经济驱动手段之一。因此,在2021财政年度,政府将



科菲法移交财政预算表与泗水市长李斯玛女士 集中于四个政策,即处理健康、社会保障、经济复苏和结构改革。她总结说:“按照总统的命令,我要求东爪哇省政府内的所有县和市长,工



科菲法移交财政预算表予Sidoarjo县长胡迪沃诺



科菲法移交财政预算表予东爪警长尼可·阿菲音达



科菲法移交财政预算表予Trenggalek县长贝尼·杉比万多

